

CENTRO DE PRESTAÇÕES PECUNIÁRIAS DE ANGRA DO HEROÍSMO

Declaração de Rectificação n.º 61/2005 de 5 de Abril de 2005

É rectificado o despacho publicado com o n.º 299/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 9, de 1 de Março de 2005, p. 594, onde se lê:

“Maria Manuela da Silva Cubaixo Geadas...”, deverá ler-se:

“Manuela da Silva Cubaixo Geadas...”.

21 de Março de 2005. – O Director, *José Gabriel da Silveira Ávila*.